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ACTA DE LA 38' SESIóN DXTRAORDINARIA

DLL ( O\,I I'I i DF TR-A\SPARLI\CIA

Tr;gésima Octa!,a Sesión Extraordinaria del Comiié de Tránsparencia, que ñre convocada para

que tuviera verificalivo el día 22 veintidós de septiembre del año dos mil veiúidós, a tas ll:00 rLcce horas, en la Sal¡ de

J¡ntas de la Di¡ección de Adminjsiración, situada al iúerior del edificio contral de Ia Secretaria dc Eduoación de Gobiemo

del Estado, ubicada en e] Bulevar Manuel Có¡nez Azcáraie númcro 150, Segunda Sección dc la Colo¡ria Hinmo Nacio¡al de

era Ciudad Cap¡alj estando reunidos tos servidores públicos; LIC. XTMENA MONSERX-{T GONZÁLEZ RODúGUEZ,

Tirular de la Unid¡d de lransparencia y, Secreiaria'técrica del Comiré; LIC. MARÍA TSABEL SÁNCHEZ G,\RCÍA,

Coordhadora dc Archivos y, Vocal dcl Comité; LlC. JULIO CÉSAR MEDINA SAAVEDRA. Secretario particLrLar del

Despacho dclTiúlar, y VocaL del Comité; seprocede b¡jo el sisuiente:

ORDf,N DEL DiA,

l. Lista de asistencia y verificación de quórum.

II. r-ec.ura y Aprobació¡ del Orden del día.

lll. Análisis deL olicio üúncro DEP-CAJDEP-132512022, signado por e1 MTRO. JOSF ALFREDO SOLTS

LEUA, Jcfe det Departamento de Educación Primaria, presentado en la Unidad de Transparencia el dia 21

veinliuro dc septiemb¡e del año 2022 dos nil veintidós, mediante el cual solicita la olasificación con carácter

de confidencial de los dalos personales conteni.los en la infonnación solicirada er el expediede

3l710796/2022 del indice iniemo de la Unidad de Transparenciaj asi como la aprobación de la versiónpública

concspondiente, de conforrnidad con los atÍculos 52 fracción II, 11,1 y 159 dc ia Ley de la Materia.

IV. Cierre de sesión.

PUNTO UNO DEL ORIEN Df,L DÍA. - Lista de asistenci¡ y verilicaciófl de quórum. En este ácto, la Licenciada

Ximena lvlonseral GoDZález Rodriguez, previo a pasar lista de asistencia, en uso de la voz nanifiesta: 'Se .h cuekta cot k¡

inasiste ctu ¿e la Lice ci.t.ld M.t ¿¿ Lau es Guadalupe Jasso Oniz, Pt¿si¿¿nta rla es¡e Camité, así cona de la Maeltty¡

.localin l¡illdg¡án Radtiguez, Yocal de este Comité, o abstu¡1\e su ause cia, se ach,ieie h prcszncia ¿e kt nqo|ía de tas

iúegnntes de elte uer?o colegi.tdo; en ca secueucia, existe quarum legal par.l s^io ar conJbtme al atículo 12 tle las

Regl.ts ¡le AperLld¿t del Conité de 1r&nsp.1t¿ntía". Acto seguido, hace cncular para su firma la ljsta de asistencia a los

t-ice¡lciados MARÍA IS^BEL SÁNCHEZ GARCIA, JULIo CESAR MEDINA S,c,{VEDR.A, y que filmá también Ia

I-icenciada XIMENA MONSERRAT CONZÁLEZ RODRTGUEZ: pal¿ posreriormente dechrar la validez de la sesió¡ por

estar presentes la mayoria dc sus miembros. (Anexo 1)

PUNTO DOS DEL OITDEN DtrL DÍA. - Lectura y ,{probación del Orden ¿lel rlí¡. Toma la palabm la LtC. XTMENA

MONSERRAI GONZÁLEZ RODRiGUEZ, Secrelaria Téonica del Comité, quien, en auxilio de 1as atribusiones det

Presiderte del Co¡rité, coDforme al articuLo 10 fiacción III de Ias Reglas de Operación del Comité de Tra¡sparcncia, procede

a dar lectlLra al order del dia para poslerionnente poner a consideració¡ dcl rcs1o de los integrantes para su aprobación. Acto

scguido, se aprueba por mayoíá dc volos el orden del dia de La presente scsióD, y seprocede al desahogo det siguienrc punto

(Anexo 2).

PUN'I O l RES DEL OR)trN DEL DiA.- Análisis del olicio número Df,P-C^JDEP-1325/2022, sigrado por et NITRO,

JOSÉ ALFREDO SOLiS LEIJA, Jefe dcl Dcpartamenro de trducación Primáriá, prescntado en la Unid¡d de

TraNparenciá el di8 2l vei tiuno de sepiiembr€ del ¡ño 2022 dos mil veintidós, mediante el cu¡l solicita la clasilicaciór

con carácter dc confidencial d€ los d¡tos p.rsonales contenidos en la infornáción solicitada en el expediente

31710'79612022 del indice intcrno de la Unid¡d dc Transparencia, asi como la aprobación de la ve¡sión públic¡
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correspondiente, de conformidad con los artículos 52 fl.acción lI, 114 y 159 de Ia Lcy dc l¡r Materia. Se da cuenta con cl

contenido dei oficio de referencia. así como el anexo que se asompaña, y se proccdo a a¡alizar las circunsla¡cias de hecho y

dc dcrecho expuestas por eL área admnrislrativa responsable, resultando procedenle confim¿r la clasiñcación con e1 carácte¡

de co¡fide¡cial de los datos reiativos a la Iiliación y Cl:t\ c Únic:r de Registro de Población (CUR"); que obran codenidos

en el documenio consistente en el oficio DtrB-DEl'-040/2019, de l€cha 07 sictc dc cnero de 2019 dos 
'nil 

diecitrueve,

dirigido a la Profesora Alethi¡ Amara Torres Sánchez, signado pol el entonces Director de Educación Básica;

intbmmción requerida dentro del expediente 3171019612022 del índice intemo de la Unidad dc Transparencia; e¡

consecuencia, se aprueba la claslficación de los datos personales señalados co¡ caráoter de confidercial, así cor¡o la versión

pública del documento solicitado. En ese tenor, por mayoria de votos, se emite cl acucrdo de clasificación de infornación

con ca.ácie¡ de co¡l'rdencial, por 1os motivos y tundamentos expuestos en su contenido, mismo quc se anexa a la presente

acta, elcual deberá sc¡ noiificado a las partes por con,lucto rle la Secre trnr Tec nic a de este Órgano, para que surta los clcctos

adDnristralivos conducentes. SE ACUERDA (A¡exo 3).

Prcvio a co¡cluir eI desarollo del prcserle punlo del orden de1 dia, torna la palabra ]a LIC. XIMENA MONSERR-A.T

aiONZÁLEZ RoDRÍGUEZ, quicn rcficLe queel dia de lafecha, serecibieronlos oficiosnúmeros SECE/DEB,DEF 0127/22'

23 y SEGE/DEB/DEF-0128/22-23, ambos signados por el M RO TDCARRAMIREZ ILORES, Jele del Depa¡tamento de

lducación fisica, á través de los cuales solicita en primer támino, la reserva dc lB informsción peticion¡da, relacion¡d¿

con el segurdo punto d€ 1¡ solicitud registrada bajo el númcro ds expediente3lT/081712022, del firdice de la Unidad

dc l'rrnsp¡rencia, por I¡s hipótesis efablecid¡s en el ¡rticulo f29 haccion€s IX y X, de la Ley de Tr^nsp¡renci¡ y

Acceso a la Infornaciór Pública del Estado; y en segudo término, solicita la clasificación con el carácter de

confid€nciáI d€ los datos personales de llII servidor público, como lo son su Filiación y Clá\€ Únicn de Registro de

l'obl:rciór, que obr¡ru contenidos cü cl oficio DEB/DEF/SSD-122/2020-2021, de lecha 19 diccinueve de ¡b¡il de 2021

dos mil vetuiuno, relativo a la Olden delPresertación del ProlcsorJülio César Lrn^ Monroy, signado por l¡ entonces

Jefa del Departamento de trducación lisic:r; ¡sí cono el olicio sfu númcro de fecha 16 dieciséis de ¡bril déi 2021 dos

nril ycintiuno, relativo ¡ la lonla de Posesión del Profesor Julio César Lura Monroy, sigrádá cn conjuüto con cl

Direcior del Centro de Trabajo "R¡fael Nieto Compeán"; docunentos que deriran del primer punto de l¿ solicitud

nÍrnlet.o 317/0811/2022; señ¿la tan1bién, que dichos asuntos no tueron señalados cn el orden del dia de 1a presenle sesión, en

virtud de que como puede ser ¡dvertido, la rccepción de los cilados oñcios aco¡teció de manera posterior a Ia ditusió¡ de la

convocatoria para la celcbración dc la rcunión extraordtuaria, no obstante 1o anterior, y con el objeto de acelerar el

proccdinienlo de acceso del expedienle en cita, y dado que se cuenta con los elementos e infonnación necesariat sontle a

co¡sidcración del resto de 1os htegrantes del cueryo colegiado, que confome a lo dispuesto cn cl artículo 19 dc las Rcglas dc

Operación de este Órgano, se entre al estudio del asunlo cn mención. Acto seguido los presentes expresan su conformidad

con dicha prcpuesta, por lo que se procede a emitir el conespondiente pro¡unciamiento respecto de cada solicitud del área

admiiislrativa en mención.

Establecido lo anterior, en romo a la solioitud de reselva fomulada mediante olicio SEGE/DEB/DEF-0127122-23,respecro a

la nrfornMción solicitad¡ en el expedienle derivado de l¿ solicitud 317/0811/2022, una vez qnc han sido analizados los

arglLmentos de hecho y de derecho expuestos por el árca admjdstrativa responsable, 1os integrantes de este Colnité,

detemrimn procederte confin¡a¡ la reserva de la inibmación solicitada por el área aüntuislrativa conforme a las hipótesis

esrablecidas en el articulo 129 fracción IX y X, de la Ley de Transparencia y Acceso a la infomación Pirblica de1 Estado y

co¡secueúemenle, con lundamento en el articulo 52 fracción ll de la invooada Lcy, se aprueba por mayoía de voios, el

Acuerdo de Resewa que eneste acto se expidc, ello envirtuddelos motivos y fundamentos expuestos en sucontenido, r¡isr¡o

que se anexa a la prese¡te acta, yque deberá ser¡otificádo a las partes por conducto de la S ecre¡aria Téc¡ica de este

para que su a los efecios adni¡istralivos conducentes.SE ACUERDA (A¡exo,l)

Por lo que respecla a La solicitud co¡tenida en el oficio SEGE,DEB/DEF 0128122-23, tña.vez analizadas las circunsta¡cjas

de hecho y de derecho expuestas por el área administrativa, con tundamento en el articulo 52 fracción II de la Ley de la
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Mate¡ia. se aprueba la clasificación con e1 canicter do oonfidencial de los daios personales consistentes en la Filiación y la

Clave Única de Registro dc Población, así como la veNión pública de los documentos consisientes en e1 oficio

DtrB/DEF/SSD-122/2020-2021, de fechá 19 dieciNeve de ¡bril de 2021 dos mil veintiuno, relatiyo a la Orden del

Presenfación del Prolesor Julio César Lun¡ Monroy, sig[ado por I¡¡ entonc€s Jefa del D€partamento d€ Educación

Fisicai asi como el olicio sir rírmero de fecha 16 diccisóis de abril del202l dos mit veinfillno. relativo ¡ la foma de

Poscsión del Profesor Julio Cés¡r Lu[a Monroy, signada en conjunto con el Direcior ¿lel Centro de Trabajo ,,Raf¡el

Nieto Conpeán"; l:n ese tenor. por mayoria de votos, se enite el acuerdo de clasificación de infomació¡ coü cárácter de

conlidcnoi¡I. por los motivos y tundamentos expueslos en su conlenido, mismo que se anexa a lapresente act¿, el cual dcborá

scr ¡otificado a las pades por conducto de la Seu(rt1 a Tecnica de este Organo, para que surta tos electos admiristrativos

ooDducentes. SE ACUERDA (tuexo s).

PUNTO CINCO DDL ORDEN DEL DÍ^.. - Cierre de Sesión. Siendo todos 1os puntos a tratár y trDa vez que se aprueba

lor mayo a cl prese¡te instrumento, se da por conclL¡jda la scsión, siendo las 1 3 r45 trece horas co¡ cuarenta y cinco ninutos

del dia de su tuicio, firnundo al margen y al calcc los que en ella intervirieron. Se expide la presente e¡ 03 tres tantos

origtualcs, uno para el debido archivo de este Co¡nité, y los rcstantes pam su enlrega respeciiva a los solicita¡tes. ---....--
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LIC. XIMtrNA RODRIGUEZ
Titular de ad de Tmnsparencia; y

Secretaria a del Comité de Tmnsparenci.

SANCHEZ GARCIA
Archivos; y

\:.p
S.E.G.E.

coMlf É DE

TRANSPARENCIA

Secrefario Particular del Despacho del Titular;
y Yocal del Comité de Transparencla

t¡s ntn¡s conre¡idas cn I¿ pEscnte foj¡, co¡rstio¡dcn al Acla levdntad¡ coñ nrotivo d€ Ia Tnsésn¡a Octava Sesión Exhodn¡a1ia dcl Co'nit¿ de
Tmnsp¡,tóci!de li SecEtari. deEducació¡ dc Cobicho delEstado, celel,a¡¡ r los 22 lennidós dias del mes de scpticmbrdcl añ.2022 ¿or,¡il veinlidós.


